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ESTIMACIÓN DE VOTO  

 

PORCENTAJES SOBRE VOTO VÁLIDO* 

 Septiembre 
2016 

Resultados 
elecciones 

26J 

Junio 
2016 

Mayo  
2016 

Marzo  
2016 

Enero  
2016 

Resultados 
elecciones  

20D 
PP 33,4 33 28,9 29,2 27 28 28,7 
PSOE 22 22,7 20,4 20,7 20,9 21,3 22 
UNIDOS PODEMOS 20,6 21,1 24,8 24,8 23** 25** 24,4** 
CIUDADANOS 12,9 13,1 14,4 14,2 18 14,4 13,9 
OTROS 9,9 9,4 10,5 10,1 8,4 10,1 10,2 
EN BLANCO 1,2 0,7 1 1 2,7 1,2 0,8 
Los resultados del cuadro son proyecciones electorales generadas a partir de un modelo de estimación de voto que se 
aplica a los datos de intención de voto de la encuesta.  
* El voto válido es la suma de votos a candidaturas y votos en blanco. Los porcentajes son sobre el censo electoral 
total (con CERA). 
** Suma de los resultados de Podemos, las confluencias y Unidad Popular-Izquierda Unida. 

 

EVOLUCIÓN DE LOS PORCENTAJES SOBRE VOTO VÁLIDO*  

 Sept 
2016 

Elecc. 
26J 

Junio 
2016 

Mayo 
2016 

Mar 
2016 

Ene 
2016 

Elecc. 
20D 

Dic 
2015 

Oct 
2015 

Sept 
2015 

PP 33,4 33 28,9 29,2 27 28 28,7 26,5 26,3 28,3 

PSOE 22 22,7 20,4 20,7 20,9 21,3 22 21,7 21,6 25,9 
UNIDOS 
PODEMOS 20,6 21,1 24,8 24,8 23** 25** 24,4** 21** 18** 18** 

C´S 12,9 13,1 14,4 14,2 18 14,4 13,9 18,6 18,6 11,3 

PODEMOS - - - - 15,9 20,3 20,7 17 14,9 15,4 

UP-IU - - - - 7,1 4,7 3,7 4 3,1 2,6 
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Desde el 26 de octubre de 2015, el gobierno está en funciones. Han pasado casi 
11 meses y dos elecciones generales, las del 20 de diciembre de 2015 y las del 26 
de junio de este año. Hace unos días, el 3 de septiembre, la mayoría del Congreso 
rechazó investir a Mariano Rajoy como Presidente, por lo que la formación de un 
nuevo gobierno no será posible por el momento.   

Con respecto a la situación política actual, dirías que la vives con… 

% 

 
Votó 

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

Unidos 

Podemos 

Votó  

C’s 
TODOS 

Interés 29,2 23,0 31,3 16,1 21,1 

Curiosidad 6,3 9,6 8,3 9,3 6,5 

Aburrimiento 21,9 18,6 17,1 18,9 22,1 

Hartazgo 39,0 47,2 43,3 55,6 47,4 

No lo sé o prefiero no contestar 3,6 1,6 0,0 0,1 2,9 

 

 

Pensando en las próximas semanas, ¿qué crees que sucederá? 

% 

 
Votó 

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

Unidos 

Podemos 

Votó  

C’s 
TODOS 

El PP formará gobierno con el apoyo de 
Ciudadanos y la abstención del PSOE 11,3 3,1 6,7 9,9 6,4 

El PP formará gobierno con el apoyo de 
Ciudadanos y la abstención de algunos 
diputados de otras fuerzas políticas (del 
PSOE, partidos nacionalistas…) 

37,6 6,4 9,8 16,4 12,7 

El PSOE formará gobierno con el apoyo 
de Unidos Podemos y de Ciudadanos 0,0 11,3 4,8 2,7 3,2 

El PSOE formará gobierno con el apoyo 
de Unidos Podemos y de partidos 
nacionalistas 

0,6 11,1 16,2 1,4 7,2 

Ningún partido será capaz de formar 
gobierno y se celebrarán nuevas 
elecciones 

49,8 61,1 59,8 64,6 62,7 

No lo sé o prefiero no contestar 0,7 7,0 2,7 5,0 7,8 
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¿Y qué preferirías tú que sucediese? 

% 

 
Votó 

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

Unidos 

Podemos 

Votó  

C’s 
TODOS 

Que el PP forme gobierno con el apoyo 
de Ciudadanos y la abstención del PSOE 52,7 9,1 1,8 36,5 19,3 

Que el PP forme gobierno con el apoyo 
de Ciudadanos y la abstención de 
algunos diputados de otras fuerzas 
políticas (PSOE, partidos 
nacionalistas…) 

40,2 7,1 1,1 30,4 14,7 

Que el PSOE forme gobierno con el 
apoyo de Unidos Podemos (Podemos, 
las confluencias, Izquierda Unida y otros) 
y de Ciudadanos 

0,6 48,0 29,1 11,0 17,6 

Que el PSOE forme gobierno con el 
apoyo de Unidos Podemos (Podemos, 
las confluencias, Izquierda Unida y otros) 
y de partidos nacionalistas 

0,5 17,0 52,6 1,0 21,1 

Que se celebren nuevas elecciones 6,0 11,7 9,6 11,5 10,6 

No lo sé o prefiero no contestar 0,0 7,1 5,8 9,6 16,7 
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¿A qué partido votaste en las pasadas elecciones generales del 26 de junio?  

% 

 Septiembre 2016 Resultados 26J  

PP (Partido Popular) 16,6 22,9 

PSOE (Partido Socialista Obrero Español) 11,4 15,7 

Unidos Podemos: Podemos, Izquierda 
Unida, las confluencias (En Comú Podem/ 
Compromís-Podemos-EUPV/ Podemos-En 
Marea-Anova-EU), Equo y otros. 

22,8 14,6 

Ciudadanos 11,5 9 

ERC-CATSI (Esquerra Republicana de 
Catalunya- Catalunya Sí) 3,6 1,8 

CDC (Convergència Democràtica de 
Catalunya) 1,4 1,4 

PNV (Partido Nacionalista Vasco) 0,8 0,8 

EH-Bildu (Euskal Herria Bildu) 0,4 0,5 

CCa-PNC (Coalición Canaria-Partido 
Nacionalista Canario) 0,0 0,2 

PACMA (Partido Animalista Contra el 
Maltrato Animal) 2,6 0,8 

UPyD (Unión, Progreso y Democracia)  0,4 0,1 

BNG-NÓS (Bloque Nacionalista Galego - 
NOS- Candidatura Galega) 0,2 0,1 

Otro 0,5 0,6 

Voté en blanco 2,4 0,5 

Voté nulo 1,5 0,7 

No voté 9,6 30,3 

No recuerdo 0,9 - 

Prefiero no contestar 13,4 - 
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(A aquellos que votaron al PP el 26J) 

Con el fin de desbloquear la actual situación política, evitando así la celebración 
de terceras elecciones, crees que, si fuese estrictamente necesario, el PP 
debería… 

% Votó PP 

Pedir apoyo para formar gobierno a partidos nacionalistas 31,0 

Obligar a Mariano Rajoy a dimitir, dando paso a otro líder con más capacidad 
de conseguir apoyos 27,3 

No debería hacer nada de lo anterior: sería mejor ir a elecciones 41,7 

 

(A aquellos que votaron al PSOE el 26J) 

Con el fin de desbloquear la actual situación política, evitando así la celebración 
de terceras elecciones, crees que, si fuese estrictamente necesario, el PSOE 
debería… 

% Votó PSOE 

Pedir apoyo para formar gobierno a partidos nacionalistas 51,2 

Facilitar la formación de un gobierno del PP absteniéndose 19,5 

No debería hacer nada de lo anterior: sería mejor ir a elecciones 29,3 

 

(A aquellos que votaron a Unidos Podemos el 26J) 

Con el fin de desbloquear la actual situación política, evitando así la celebración 
de terceras elecciones, crees que, si fuese estrictamente necesario, Unidos 
Podemos debería… 

% Votó Unidos Podemos 

Aceptar un acuerdo con el PSOE que incluya a Ciudadanos 64,0 

No debería hacer nada de lo anterior: sería mejor ir a elecciones 36,0 
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(A aquellos que votaron a Ciudadanos el 26J) 

Con el fin de desbloquear la actual situación política, evitando así la celebración 
de terceras elecciones, crees que, si fuese estrictamente necesario, Ciudadanos 
debería… 

% Votó Ciudadanos 

Aceptar un acuerdo con el PSOE que incluya a Unidos Podemos 35,3 

No debería hacer nada de lo anterior: sería mejor ir a elecciones 64,7 
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Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, ¿a qué partido o 
coalición votarías? 

% 

 
Votó 

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

Unidos 

Podemos 

Votó  

C’s 
TODOS 

PP (Partido Popular) 86,9 1,7 0,4 6,0 17,3 

PSOE (Partido Socialista Obrero Español) 0,0 75,7 3,0 0,9 10,4 

Unidos Podemos: Podemos, Izquierda 
Unida, las confluencias (En Comú 
Podem/ Compromís-Podemos/ Podemos-
En Marea-Anova-EU), Equo y otros 

0,0 0,7 82,0 0,0 20,6 

Ciudadanos 4,2 2,5 1,2 72,7 10,9 

ERC-CATSI (Esquerra Republicana de 
Catalunya- Catalunya Sí) 0,5 0,0 0,7 0,0 3,8 

CDC (Convergència Democràtica de 
Catalunya) 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 

PNV (Partido Nacionalista Vasco) 0,0 0,0 0,4 0,0 0,9 

EH-Bildu (Euskal Herria Bildu) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 

CCa-PNC (Coalición Canaria-Partido 
Nacionalista Canario) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 

PACMA (Partido Animalista Contra el 
Maltrato Animal) 0,6 0,0 0,4 0,8 2,7 

UPyD (Unión, Progreso y Democracia)  0,0 1,0 0,0 0,7 0,4 

BNG-NÓS (Bloque Nacionalista Galego - 
NOS- Candidatura Galega) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 

Otro 0,0 0,0 0,9 0,0 0,6 

Votaría nulo 0,0 2,7 0,9 1,4 2,4 

Votaría en blanco 0,0 1,5 0,0 4,6 2,6 

No votaría 4,2 6,5 5,6 6,7 10,2 

No lo sé 3,6 6,9 4,5 5,4 7,3 

Prefiero no contestar 0,0 0,8 0,0 0,8 8,1 
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En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más 
simpatía o lo consideras más cercano a tus ideas? 

% 

 
Votó 

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

Unidos 

Podemos 

Votó  

C’s 
TODOS 

PP (Partido Popular) 79,2 2,0 0,5 1,6 15,7 

PSOE (Partido Socialista Obrero Español) 0,6 84,7 4,5 3,0 13,8 

Unidos Podemos: Podemos, Izquierda 
Unida, las confluencias (En Comú 
Podem/ Compromís-Podemos/ Podemos-
En Marea-Anova-EU), Equo y otros 

0,0 6,2 85,3 1,0 23,5 

Ciudadanos 16,4 4,5 0,7 87,2 17,2 

ERC-CATSI (Esquerra Republicana de 
Catalunya- Catalunya Sí) 0,5 0,0 2,4 0,0 4,0 

CDC (Convergència Democràtica de 
Catalunya) 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 

PNV (Partido Nacionalista Vasco) 0,0 0,0 0,8 0,0 1,0 

EH-Bildu (Euskal Herria Bildu) 0,0 0,0 0,4 0,0 0,6 

CCa-PNC (Coalición Canaria-Partido 
Nacionalista Canario) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 

PACMA (Partido Animalista Contra el 
Maltrato Animal) 0,6 0,0 1,7 0,8 3,4 

UPyD (Unión, Progreso y Democracia)  0,0 1,9 0,7 2,6 1,3 

BNG-NÓS (Bloque Nacionalista Galego - 
NOS- Candidatura Galega) 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 

Otro 1,1 0,0 0,6 0,0 0,5 

Ninguno, no suelo votar 0,0 0,0 0,8 2,3 5,0 

Prefiero no contestar 1,6 0,7 1,3 1,5 11,6 
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¿Cuál es la probabilidad de que votes en las próximas elecciones generales? 
Marca la casilla que corresponda en esta escala de 0 a 10, en la que ‘0’ representa 
‘con toda seguridad, no iré a votar’ y ‘10’ ‘con toda seguridad iré a votar’. 

% 

 Votó 

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

Podemos 

Votó  

C’s 
TODOS 

0 ‘Con toda seguridad, no iré a votar’ 2,1 3,8 3,1 8,2 8,4 

1 1,1 0,7 1,6 3,2 2,4 

2 1,6 1,0 2,1 1,7 2,8 

3 0,6 3,0 2,5 4,1 3,4 

4 1,9 1,6 1,3 2,6 2,2 

5 4,6 3,5 4,9 7,0 6,0 

6 1,8 6,3 1,8 4,3 3,5 

7 5,9 4,3 5,7 5,3 5,6 

8 6,5 8,7 4,5 4,1 5,3 

9 11,7 10,5 6,8 11,0 8,5 

10 ‘Con toda seguridad iré a votar’ 61,6 56,6 65,3 48,5 49,7 

No lo sé o prefiero no contestar 0,6 0,0 0,4 0,0 2,2 

      

Media 8,67 8,34 8,48 7,44 7,50 
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¿Y a qué partido votaste en las pasadas elecciones generales del 20 de 
diciembre?  

% 

 Septiembre 

2016 

Junio 

2016 

Mayo 

2016 

Marzo 

2016 

Enero 

2016 

Resultados 

20D  

PP (Partido Popular) 16,4 14,2 13,9 12,3 12,5 20,8 
PSOE (Partido Socialista Obrero 
Español) 11,0 12,8 13,1 12,6 12,8 16 

Podemos (Podemos/ En Comú 
Podem/ Compromís-Podemos/ 
Podemos-Ahal Dugu/ Podemos-
En Marea-Anova-EU/ Podemos- 
Ahora Alto Aragón en Común) 

23,0 27,9 18,9 21,9 22,3 15 

Ciudadanos 12,7 13,5 14,6 11,7 13 10,1 
Unidad Popular (Izquierda Unida, 
Unidad Popular en Común y 
otros) 

2,8 3,3 4,0 4,4 3,9 2,7 

ERC-CATSI (Esquerra 
Republicana de Catalunya- 
Catalunya Sí) 

3,9 1,4 4,1 3,3 3,1 1,7 

DL (Democràcia i Llibertat- 
Convergència Democràtes 
Reagrupament) 

0,9 0,5 1,3 1,4 1,5 1,6 

PNV (Partido Nacionalista Vasco) 0,8 0,2 1,2 0,3 0,1 0,9 

EH-Bildu (Euskal Herria Bildu) 0,3 0,1 0,2 0,2 0,2 0,6 

CCa-PNC (Coalición Canaria-
Partido Nacionalista Canario) 0,1 1,4 0,1 0,0 0,1 0,2 

PACMA (Partido Animalista 
Contra el Maltrato Animal) 2,0 0,9 2,4 1,5 1,6 0,6 

UPyD (Unión, Progreso y 
Democracia)  0,7 0,3 0,6 1,6 1 0,4 

NÓS- Candidatura Galega 
(Bloque Nacionalista Galego-CG-
FOGA-PCPG-PG) 

0,2 0,3 0,5 0,1 0,3 0,2 

Unió.cat (Unió Democràtica de 
Catalunya) 0,1 0,1 0,3 0,0 0,5 0,2 

Otro 0,1 0,9 0,4 0,2 0,8 0,9 

Voté en blanco 1,8 1,9 2,3 1,9 1,5 0,5 

Voté nulo 1,4 0,7 1,5 1,7 1 0,7 

No voté 8,0 8,9 9,0 8,3 6,7 26,9 

No recuerdo 2,3 1,3 1,3 1,8 0,7 - 

Prefiero no contestar 11,5 9,4 10,3 14,8 16,4 - 
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FICHA TÉCNICA 

 
 
 
 
Ámbito: nacional. 

 

Universo: población española de 18 años y más. 

 

Tamaño de la muestra: 995 entrevistas calibradas por sexo, edad, índice 
socioeconómico, Zona Nielsen y hábitat. En todos los casos, las cuotas se aplican en 
función de la población general y no en función de la población internauta. 

 

Error muestral: para un nivel de confianza del 95,5%, el margen de error de la 
muestra es del +-3,1%. Tras las ponderaciones el margen de error aumenta hasta el 
+-3,2%. 

 

Trabajo de campo: entrevistas online a partir de un panel (comunidad de internautas) 
de captación activa (sólo por invitación) certificado con la norma ISO026362. 

 

Fechas de realización del trabajo de campo: del 9 al 14 de septiembre de 2016. 

 

 

Convertimos en oportunidad  
los riesgos de una sociedad cambiante. 

 
           info@myword.es 

www.myword.es 
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